

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Марина

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.11.2004 15:55:22

**формирования заключения врача:** 15.11.2004 21:02:51

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/6252/answer/6253>



## Заключение врача

Уважаемая Марина! К сожалению, Вы не написали какие именно анализы и обследования Вы проходили, какая инфекция была выявлена? Ведь инфекция инфекции рознь. Нет такого понятия, как «легкая» инфекция. Если Вы прошли курс лечения (от этой инфекции), а боли и другая симптоматика остались – это повод для проведения более серьезного обследования: цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря), экскреторная урография. В Вашем случае необходима очная консультация, чтобы выяснить многие вопросы течения и развития Вашего заболевания (обследовались ли Вы на урогенитальную инфекцию, обостряется ли цистит после половых актов, есть ли учащенное мочеиспускание, встаете ли Вы мочиться ночью, где локализуются боли при мочеиспускании – в мочеиспускательном канале или внизу живота и многие другие). Так что заочная консультация несколько затруднена отсутствием точной информации. Сообщите дополнительные сведения, буду рад помочь.